

Gmina Goleszów
ul. 1 Maja 5
43-440 Goleszów

IR.271.22.2021

Do wszystkich
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1, pn. **"Dostawa paliwa gazowego do budynków Gminy Goleszów"**.

Wyjaśnienia treści SWZ

Zamawiający - Gmina Goleszów, działając zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zawiadamia, że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły poniższe wnioski o wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia.

Treść wniosku

1. Dotyczy załącznika nr 1. Wykonawca wnosi o usunięcie par. 10, a w szczególności ust. 2 oraz 3. W razie braku zgody na powyższe, Wykonawca prosi o zmniejszenie kar:
- 2) w przypadku wystąpienia przerw w dostawach paliwa gazowego, odcięcia od dostaw paliwa gazowego, zdjęcia układu pomiarowego w wyniku braku terminowej płatności Zamawiającego, które miało miejsce w związku z niedostarczeniem lub dostarczeniem ze zwłoką faktury, upomnienia czy wezwania do zapłaty, lub zaniechaniem/zaniedbaniem ze strony Wykonawcy obowiązku powiadomienia OSD o zmianie sprzedawcy w wysokości 100,00 zł za każdy dzień przerwy.
- 3) w przypadku braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty wynagrodzenia należnego podwykonawcom z tytułu zmiany wysokości wynagrodzenia, o której mowa w art. 439 ust. 5 ustawy Pzp w wysokości 500,00 zł.

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie par. 10 z załącznika nr 1 – wzór umowy oraz nie wyraża zgody na zmniejszenie kar o połowę.

Treść wniosku.

2. Czy zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia, Zamawiający zapłaci rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający będzie kontrolował wartość umowy i w przypadku jej przekroczenia zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego.

Treść wniosku.

3. Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna być doliczona stawka podatku akcyzowego zgodnie z obowiązującymi przepisami ?

Odpowiedź Zamawiającego.

Do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna być doliczona stawka podatku akcyzowego.

Treść wniosku.

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej.

Treść wniosku.

5. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę cen jednostkowych w razie niezależnych od Wykonawcy zmian przepisów prawa? W szczególności mowa o zmianie wysokości: podatku akcyzowego, podatku VAT, stawek sieciowych taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego (OSD).

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający określił możliwe zmiany w par. 14 projekt umowy, który stanowi załącznik nr 1 do SWZ.

Treść wniosku.

6. Wykonawca informuje, że rozliczenie w poszczególnych grupach taryfowych przedstawia się w następujący sposób:

W-1.1 - rozliczenie jeden raz w roku, pozostałe miesiące prognozowane (jedna prognoza na okres dwóch miesięcy)

W-3.6 - rozliczenie co dwa miesiące, bez faktur prognozowanych

W-3.12T - rozliczenie co jeden miesiąc (odczyty przekazywane przez Zamawiającego)

W-4 - rozliczenie co miesiąc, bez faktur prognozowanych

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przedstawiony sposób rozliczenia? W przypadku braku zgody na faktury prognozowane w grupie W-1.1 Czy Zamawiający będzie sam przekazywał odczyty Wykonawcy, co umożliwi rozliczanie miesięczne (nastąpi zmiana grupy taryfowej na W-1.12T)

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na przedstawiony sposób rozliczenia.

Treść wniosku.

7. Wykonawca prosi o określenie procentowe ewentualnego zwiększenia zapotrzebowania na paliwo gazowe w stosunku do zamówienia podstawowego.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zwiększenie zapotrzebowania na paliwo gazowe o nie więcej niż 5% w stosunku do oferty.

Wójt Gminy

/-/ mgr Sylwia Cieślar

Niniejsze wyjaśnienia podlegają publikacji na stronie internetowej Zamawiającego www.goleszow.bip.net.pl